
PROTOKÓŁ    

z  XXIV Sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie odbytej 

 

w  dniu  28  stycznia  2021  roku  pod  przewodnictwem  

 

Przewodniczącej  Rady  –  Sylwii  Marii Marciszewskej 

 

Obrady Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Zabrodzie Nr XXIV z wykorzystaniem środków 

porozumiewania się na odległość rozpoczęto o  godz. 13
00

,  a  zakończono o  godz. 13
25

.
 
Ustawowa  

liczba  radnych  15,  w obradach udział wzięło 14 radnych zgodnie z  listą  obecności  –  załącznik  

nr 1.  Ponadto  w  sesji  uczestniczył Wójt Gminy, Skarbnik  Gminy, Sekretarz Gminy oraz  Radca 

Prawny. 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. 

5. Zamknięcie sesji. 

 

 Przebieg  XXIV sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie 

Ad. 1/2  

Obrady XXIV Sesji Rady Gminy Zabrodzie otworzyła Przewodnicząca Rady Pani Sylwia  Maria 

Marciszewska. Powitała radnych, zaproszonych gości oraz stwierdziła quorum do  podejmowania  

prawomocnych  decyzji. 

 

Ad. 3 

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad oraz zwróciła się z pytaniem  do  zebranych  czy 

zgłaszają uwagi do powyższego porządku obrad? 

Pan Krzysztof Jezierski Wójt Gminy zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad, jako punkt 

nr 5, projektu uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2021 roku na kształcenie 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Zabrodzie.   



 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie wniosek o dodanie do porządku obrad projektu  

uchwały  w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli 

oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2021 roku na kształcenie nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Zabrodzie. 

W głosowaniu udział brało 14 radnych. Wniosek został przyjęty przez Radę jednogłośnie. Protokół 

głosowania w sprawie, dodatnia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty 

dofinansowania opłat w 2021 roku na kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 

przedszkolach prowadzonych przez Gminę Zabrodzie” stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad. 

W głosowaniu udział brało 14 radnych. Porządek obrad został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

Protokół głosowania w sprawie ,,Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie” stanowi załącznik 

nr 3 do protokołu. 

 

Ad.4 

Projekt uchwały w sprawie w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych omówił Pan 

Wójt. Poinformował, że do kompetencji rady gminy należy zaliczenie dróg do kategorii dróg 

gminnych. Następuje to w drodze uchwały po zasięgnięciu opinii właściwego zarządu powiatu.  

Zarząd Powiatu Wyszkowskiego pozytywnie zaopiniował zaliczenie wskazanych dróg  do kategorii 

dróg gminnych.  

 

Radni  nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie w sprawie zaliczenia dróg do 

kategorii dróg gminnych i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 14 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXIV/176/2021 i stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu.   

 

Ad.5 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2021 roku na kształcenie 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Zabrodzie 



omówiła Pani Elżbieta Jurczyk Sekretarz Gminy. Poinformowała, że zgodnie z Kartą Nauczyciela     

w budżetach organów prowadzących szkoły wyodrębnia się środki na dofinansowanie doskonalenia 

zawodowego nauczycieli. W bieżącym roku zabezpieczone są środki w kwocie 41 901,00 zł. 

Jednocześnie Pani Sekretarz poprosiła o wyrażenie zgody na wprowadzenie poprawki do w/w 

projektu uchwały, polegającej na wpisaniu poprawnej daty podjęcia uchwały, która traci moc, 

ponieważ wkradł się błąd redakcyjny. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat      

w 2021 roku na kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych 

przez Gminę Zabrodzie i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 14 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXIV/177/2021 i stanowi załącznik nr 7 do 

protokołu.   

 

Ad.6 

Przewodnicząca Rady podziękowała radnym za przybycie i udział w XXIV  Sesji Rady Gminy            

z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość.  

 

Protokołowała:                                                                       Przewodniczący Rady  Gminy:                                               

Monika Wrona                                                                                           Sylwii  Marii Marciszewskej 

 

 

 

 

 

 


